

临汝镇成功创建国家卫生乡镇 温泉镇获评全省标准化气象灾害防御示范乡镇

本报讯（融媒体中心通讯员 李玉梅）近日，一则喜讯传遍临汝镇。经过全镇上下的共同努力，该镇喜获国家卫生乡镇荣誉称号。

为创建全国卫生乡镇，镇党委政府重拳出击，专项治理商品出店、私搭乱建、乱停乱放、治理商品出店136家，拆除私搭乱建点436处，规划停车位151个。并投入近200万元提升镇区环境，完成镇区道路铺设

柏油、划标准交通线，设置交通指示牌。成立保洁环卫队伍，实现全方位保洁。投入30万元在镇区人口密集处新增公厕3座，解决群众如厕难。镇区干净整洁，规范有序，交通畅通，全国卫生乡镇创建顺利通过省级和国家级的实地查看和暗访。2018年12月，通过了技术评审。

又讯（融媒体中心通讯员 李凯锣）近日，笔者从市气象局获悉，温泉镇被评为

全省标准化气象灾害防御示范乡镇。

近年来，该镇在市气象局的指导下，积极开展标准化气象为农服务乡（镇）创建工作，成立气象防灾减灾领导小组，做好气象防灾减灾日常管理。建立健全气象信息员队伍建设。保障气象信息服务站正常运转。同时布设气象监测预警网络，绘制气象防灾减灾风险地图，制定气象灾害分种应急预案，组织开展应急演练。还多次在镇区开展气象

防灾减灾科普宣传活动，组织农业气象适用技术培训。另外，建立了气象防灾减灾融入式发展工作机制，实现精细化气象业务服务能力，农村防灾减灾、粮食安全及应对气候变化的能力走在全市前列。



众志成城 努力让汝州的环境一年比一年美

本报讯（融媒体记者 吴伟伟 实习记者 黄琼）1月23日上午，市政协主席陈国重来到市八届人大四次会议骑岭乡代表团，与代表们一起共同审议《政府工作报告》。

审议现场气氛热烈，代表们以饱满的政治热情和强烈的责任意识，踊跃发言，畅所欲言，结合自身工作，对《政府工作报告》进行了认真审议。大家对代市长刘鹏同志所作的《政府工作报告》表示一致赞同，并结合各自工作实际，提出许多建设性意见和建议。

在认真听取大家发言后，陈国重说，《政府工作报告》明确了今年经济社会发展的指导思想、目标任务、重点工作，方向明确、路径精准、举措务实，为做好全年工作提供了遵循。审议报告精神振奋，谋划发展信心满怀，把报告描绘的美好蓝图变成现实、变成经济社会发展成果，把我市各项工作做好，使汝州更加美丽，让汝州人更加自豪，需要全市人民以及各位骑岭乡人大代表的共同努力，才能确保报告提出的目标任务落地生根。会后，各位代表要将报告审议好、领会好，认真履行好人大代表职责，紧紧围绕全市工作大局，充分发挥职能作用，结合各自工作实际，有智出智、有力出力，为加快推进骑岭乡发展出谋划策，为骑岭乡发展贡献一分力量。

陈国重强调，幸福都是奋斗出来的，近几年，我市坚持一张蓝图绘到底，一心一意谋发展，全市经济社会保持了稳中有进、稳中向好的发展态势，所取得的成绩有目共睹，多项工作走在了全国、全省前列。汝州人干工作的拼劲儿、闯劲儿在平顶山乃至全省也都受到了各级领导的充分肯定。我们要珍惜当前汝州大好的发展局面，坚定方向、乘势而上，众志成城、苦干实干，始终坚持以人民为中心的发展思想，努力让汝州的环境一年比一年美、群众生活一年比一年好。下一步，希望骑岭乡积极发挥近郊优势，立足实际，打造文化旅游教育强乡，积极践行绿色发展理念，不断加大生态建设力度，深入推进全域旅游融合发展，为“旅游兴乡”、绿色转型提供强大支撑。

擦亮“武术之乡”招牌

米庙镇双郭楼村开展寒假武术免费培训班

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 郭晓杰）1月22日上午，阳光明媚。双郭楼村的男女老少三五成群，早早地来到了村中心的武术文化广场。“今天村里的寒假武术班要开班了，30多名身着武术装的孩子一大早就齐聚在文化广场，他们要在今天的开班仪式上展拳脚。”该村党支部书记郭随正见到记者时，按捺不住心中的激动。

郭随正说，米庙镇双郭楼村是中原武术文化名村，新中国成立以来村里的老百姓有习武的传统。但是这些年村里群众注重发展经济，坚持习武的人少了，年轻人和孩子们喜欢习武的更少了。2018年下半年，新的村“两委”班子成立后，郭随正便召集本村的郭顺安、郭子正、郭国正等老拳师商量，要借米庙镇党委擦亮“武术之乡”名片、弘扬武术文化的东风，把双郭楼村的武术事业传承下去，发扬光大。于是几位拳师开始下决心研究、苦练双郭楼村传统的通臂拳、炮拳、剑术、刀术、九节鞭等武术套路，并向村里的年轻人传授。

据郭随正介绍，通过武术培训，现在的双郭楼村利用农闲和晚上时间练习武术的人多了，村民的体质增强了，打牌、喝酒的人也少了。寒假到了，在村“两委”的支持下，村里办起了针对孩子们的武术培训班，而且这个培训班完全免费，村里的孩子们谁想来都可以。

据了解，出名的老拳师有郭楼村的郭老之，于庄村的于章才，白庄村的靳书安等。另外，白庄村的“天地五功”“形意拳”，双郭楼村的“炮拳”“通臂拳”，于庄村的“大洪拳”“小洪拳”和郭庄村的“擒敌拳”等，在20世纪七八十年代风靡平顶山一带。每逢重要节日，武林人士都会在一起切磋武艺，全镇各村都有习武站点。1992年，尚庄乡（米庙



孩子们在表演武术

镇前身)被河南省体委命名为“河南省武术之乡”。米庙镇工作。通过定期举办武术节、成立武术协会、积极开展武术

为持续擦亮“武术之乡”招牌、促进全镇武术事业发展，近两年来，在镇党委政府引领广大群众做了大量切实有效的传统文

要 闻 简 报

市规划委员会第一次执行主任会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 实习记者 潘旭超 通讯员 王永强）1月24日，市规划委员会2019年度第一次执行主任会议召开。市领导范响立、张志伟、郑旭银出席会议。

大峪镇田窑村产业扶贫基地揭牌

本报讯（融媒体中心实习记者 张亚萍）1月24日，大峪镇田窑村产业扶贫基地揭牌。副市长姚军柱出席揭牌仪式，并现场了解扶贫基地的具体情况，察看员工的工作环境。

洛阳师范学院与市一高签约设立教育实习基地

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏飞 马率任）1月22日，洛阳师范学院党委副书记宋文献一行莅汝，在市一高会议室举行了洛阳师范学院教育实习基地签约授牌仪式。副市长张平怀出席活动。

250万尾鱼在温泉镇被放回大自然

本报讯（融媒体中心通讯员 刘亚飞）1月24日，我市2019年水生生物增殖放流活动在温泉镇洞山水库举行。副市长焦慧娟出席活动。

我市政协组织人员到平顶山参加专题培训

本报讯（融媒体中心实习记者 张亚萍）1月23日，市领导刘军政带领有关委员到平顶山，就如何做好政协工作等内容参加专题培训。

男子网购车牌 交警迅速查获

本报讯（融媒体中心通讯员 郭佳鑫）近日，男子李某因为网购机动车车牌，被处2000元罚款、拘留2日。初尝违法苦果的李某深有感触地说：“总感觉自己做得天衣无缝，没想到还是被识破了！”

鹰眼锁定无处逃

以大数据、云计算等前沿科技为支撑的智慧新警务系统，大大提高了民警的执法效率，同时也是打击违法犯罪行为的锐利武器。

近日，市交警大队车管所接上级线索指令：我市一男子李某曾在网上购买过伪造的机动车号牌。

接到线索后，民警立即展开侦查。1月11日上午8时，数名执勤交警在城垣路与

丹阳路交叉口张网以待。9时，一辆悬挂豫DB1B13的小车被执勤民警截停。

经执勤民警核查，驾驶员正是从网上购买伪造车牌的李某。民警对其驾驶的车辆的检查后，发现该车辆前后两块车牌的号码一致，前车牌是伪造的，后车牌却是真的。这是怎么回事？

车牌丢失网上淘

事情的起因还得从去年说起。2018年7月李某开车送完货回家途中，其小轿车车牌（豫DB1B13）在狂风暴雨中被雨水冲走了。李某非常郁闷，想到去车管所办理换领车牌业务可能会比较麻烦，于是灵机一动：去网上淘。

于是，李某花了100元从网上购买了一

副与原车牌号码相同的车牌。李某暗自高兴，自以为事情办得神不知鬼不觉。正当李某开着他的车到处转悠时，其违法行为早已被公安机关的“鹰眼”系统尽收眼底。最终，李某被处2000元罚款、拘留2日，这贪图一时“便利”的违法成本实在高昂。

补办车牌麻烦吗？

在“放管服”各项便民措施落实的情况下，补办机动车号牌还是很方便的。申请人只需要携带身份证，前往车辆登记所在地车管所办理，当天就可以拿到号牌。补办小型汽车号牌费用为100元，临牌办理费用为10元。如此方便快捷的补办流程，李某却糊涂地选择上网淘假车牌，最终付出了惨痛的代价。

链接：根据《机动车驾驶证申领和使用管理规定》：使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证的。扣12分，处十五日以下拘留，并处二千元以上五千元以下罚款。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条规定：伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，处十五日以下拘留，并处二千元以上五千元以下罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

铁腕治污 保卫蓝天

蟒川镇清理取缔“散乱污”企业5家

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）截至1月23日，蟒川镇石灰窑村西石料粉碎厂、英张村王沟铝石破碎厂、柏树吴村硅石加工厂等5家“散乱污”企业按照“两断三清”的标准被依法取缔。“三场一矿”的清理整治也在同步推进中。

蟒川镇严格按照镇领导班子会议精神要求，组织镇相关工作片、安监、电力、土地、地矿等部门，将涉及的“散乱污”企业按照“两断三清”标准全部取缔到位。同时加强巡查，确保不发生死灰复燃情况。

在料堆、渣堆、煤堆等“三场一矿”的清理整治中，按照镇班子会提出的“质量不

减、标准不减”的要求清理拉运，植被复绿。按照属地管理要求压实村级责任，对于拒不配合或有保护行为的，第一次发现扣除工作片、村级经费，第二次约谈责任人，第三次交由党纪政纪处理，加大问责力度，确保环境攻坚措施落到实处、取得实效。

“连日来，我们白天不间断进行‘三场一矿’及‘散乱污’企业整治取缔，夜间加派人员大力度巡查打击非法开采，同步推进畜禽养殖企业整治、水污染专项治理等各项工作，确保完成污染防治攻坚战百日会战行动任务。”蟒川镇相关负责人表示。

我市全力推进污染防治攻坚战

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何 杭高博）1月21日，市污染防治攻坚战百日会战领导小组办公室召开工作例会，听取了7个专项督查组督查情况汇报，分析当前百日会战行动中存在的差距和问题，进一步严格工作标准，强化督导检查，持续推进污染防治攻坚战百日会战工作。

会议强调要紧紧围绕10大重点领域行动方案、标准和要求，对省环境攻坚办56个交办问题、中央环保督察及“回头看”持续整改问题、省委省政府环保督察交办问题、市场环境攻坚办交办问题、辖区行业突出问题等五大类问题强化督导。要保持污染防治攻坚战中攻坚高压态势，持续营造全员参与环境攻坚浓厚氛围；要突出宣传正面典型，持续曝光负面典型，综合采用曝光、约谈、奖惩问责等方法，切实有效地推动全域环境问题高标准、严要求整治到位；攻坚办要紧盯重点任务、持续跟进，以强有力的督查、指导持续加压，确保百日会战取得实效。

互联共建“圆梦使者”

点亮南关群众微心愿

本报讯（融媒体中心通讯员 杨俊英）1月23日，来自洗耳河街道、商务局、信息中心、三高、市二中、广成学校、食品公司等单位的党员干部来到南关社区，举行“点亮微心愿 幸福千万家”爱心圆梦物品发放活动，通过点亮微心愿的方式帮助南关社区困难群众实现他们的小小心愿，进一步深化与社区群众的联系，用具体行动共同推进南关社区党建互联共建工作。

活动现场，各共建单位党员化身“圆梦使者”，共为32名老人、4名留守儿童实现了微心愿。“一件冬衣，一个书包，这些‘微心愿’，看起来微不足道，但对于贫困家庭来说，却是横在眼前的一道坎。”参加本次活动的党员郭书晓感慨地说。看到大家实现心愿时的笑容，共建单位的党员们也很开心。

据了解，南关社区2018年12月初正式启动“点亮微心愿 幸福千万家”公益活动，活动分征集、认领、圆梦三个环节。社区工作人员通过上门走访、张贴征集公告、开通征集热线等方式，广泛征集社区群众的微心愿，征集对象重点是孤寡老人、留守儿童及病残家庭等。微心愿收集汇总后建立信息库，在南关基层党建互联共建群发布，互联共建单位党员主动认领微心愿，争做社区“圆梦人”。